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D.O. Rioja

DESVELO
Graciano

75 cl

DESVELO
Garnacha

75 cl

LA BARONA
Tempranillo, Graciano

75 cl

HACIENDA GRIMON
ROSADO
Garnacha

75 cl

HACIENDA GRIMON
BLANCO

Sauvignon Blanc

75 cl

MI ABUELO TINTO
Tempranillo, Graciano, 
Mazuelo y Garnacha

75 cl

SAMPER COSECHA
Tempranillo

75 cl

PERGAMINO CRIANZA
Tempranillo, Garnacha

Graciano

75 cl
150 cl

EXPERIENCIA 
Y BUEN GUSTO
En el Grupo Bellod nos gusta ofrecer los 
mejores  productos y acompañar la compra 
con toda la  experiencia que nos brindan 
los años trabajando  en la distribución de 
bebidas y licores.

Puedes confiar en nosotros, sabemos de 
lo  que hablamos, y estos son algunos de los 
vinos  que seleccionamos y distribuimos en 
exclusiva.

D.O. Rioja

PERGAMINO COLECCIÓN
Tempranillo

75 cl

PERGAMINO RESERVA
Tempranillo, Graciano

75 cl
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D.O. Ribera del Duero

TRUS
ROBLE

Tempranillo

75 cl
150 cl

TRUS
RESERVA
Tempranillo

75 cl
150 cl

PUNTO
GEODÉSICO

Tempranillo

75 cl

PICO
DE LUYAS
Tempranillo

75 cl

TRUS
CRIANZA
Tempranillo

75 cl
150 cl

Francia

MAISON ROSIER
BLANQUETTE LIMOUX

Chardonay, Mauzac

75 cl

TERRE VILLALONGUE
CREMAT DE LIMOUX 

Chardonay, Chenin Blanc, 
Mauzac

75 cl

DOMAINE ROSIER “R” 
CUVÉE ROSÉ BRUT

CREMANT DE LIMOUX 
Chardonay, Pinot Noir,

Chenin Blanc

75 cl

DOMAINE ROSIER 
“L” CUVÉE CREMANT 

BRUT DE LIMOUX 
Chardonay, Chenin Blanc

75 cl
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D.O. Rioja

PROELIO
VIÑEDOS VIEJOS

Garnacha

75 cl

PROELIO
RESERVA

 Tempranillo, Garnacha,
Graciano

75 cl

PROELIO
CRIANZA

Tempranillo, Garnacha,
Maturana Tinta

75 cl
150 cl

LA CANAL
DEL ROJO

Garnacha

75 cl

PUERTO
RUBIO

Tempranillo

75 cl

D.O. Rioja

FINCA LA NEVERA
Maturana Blanca

75 cl

NIVARIUS ED. LIMITADA
Viura, Maturana Blanca

75 cl

NIVARIUS “N”
Tempranillo Blanco,

Malvasía

75 cl
150 cl

PÈT-NAT-LIA
Garnacha

75 cl

VALDESABRIL
Viura

75 cl
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D.O. Alicante

FINCA XACONERO
Monastrell, Syrah,

Garnacha Fina

E. MENDOZA
PETIT VERDOT

Petit Verdot

75 cl

E. MENDOZA
MONASTRELL CABERNET

Monastrell, Cabernet

75 cl

ESTRECHO
Monastrell

75 cl

LAS QUEBRADAS
Monastrell

75 cl

SANTA ROSA
Cabernet, Merlot,
Syrah, Monastrell

E.MENDOZA
ROSADO
Monastrell

75 cl

D.O. Alicante

E.MENDOZA
MONASTRELL-MERLOT

Monastrell, Merlot

75 cl

E.MENDOZA 
FERMENTADO EN BARRICA

Chardonnay

75 cl

E.MENDOZA
CHARDONNAY JOVEN

Chardonnay

75 cl
150 cl

MOSCATEL 
DE LA MARINA

Moscatel

75 cl

DOLÇ
DE MENDOZA

Monastrell

75 cl

E.MENDOZA
PINTO NOIR

Pinot Noir

75 cl
75 cl

150 cl
75 cl

150 cl
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CESILIA ROSE
LA RÉSERVE

Garnacha

75 cl

D.O. Alicante

CESILIA BLANC
Moscatel, Macabeo, 

Malvasia

75 cl

CESILIA
CRIANZA

 Monastrell, Petit Verdot

75 cl

CESILIA
GARNACHA

Garnacha

75 cl

AD GAUDE
BLANCO
Albariño

75 cl

CESILIA
ROBLE

Monastrell,
Petit Verdot, Cabernet

75 cl

CESILIA ROSÉ
Monastrell,

Merlot, Syrah

75 cl

D.O. Islas Canarias

GABY 333
Malvasía Aromática, Vijariego 

Blanco, Forastera Gomera

75 cl

EL SITIO
Vijariego Negro

75 cl

EL SITIO
BLANCO

Malvasía Aromática,
Vijariego Negro

75 cl
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D.O. Rueda D.O. Ribera del Duero

BRACAMONTE
CRIANZA
Tempranillo

75 cl

BRACAMONTE
ROBLE

Tempranillo

75 cl

VIÑA DEL VAL
COSECHA
Tempranillo

75 cl

JESÚS YLLERA
CRIANZA

 Tempranillo y Cabernet 
Sauvignon

75 cl
150 cl

PEPE YLLERA
Tempranillo, Cabernet 

Sauvignon y Merlot

75 cl
150 cl

VIVALTUS
Tempranillo,

Cabernet-Sauvignon, Merlot

75 cl

MERALDIS
TEMPRANILLO

Tempranillo

75 cl

MERALDIS CRIANZA 
VERDEJO

Verdejo

75 cl

MERALDIS CRIANZA
ALBILLO MAYOR

Albillo

75 cl

LA FLOR VIVALTUS
Tempranillo,

Cabernet-Sauvignon

75 cl

D.O. Rioja
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FrizzanteZ.V. Castilla y León D.O. Rueda

VIÑA
CANTOSAN

Verdejo

75 cl

TIERRA
BUENA
Verdejo

75 cl

VIÑA
GAREDO

Verdejo-Viura Sauvignon

75 cl

YLLERA SUAVIGNON 
BLANC

 Sauvignon Blanc

75 cl

YLLERA
VERDEJO

Verdejo

75 cl

YLLERA 12 MESES
Tempranillo, Shyrah y 
Cabernet Sauvignon

YLLERA
9 MESES

Tempranillo

75 cl

YLLERA 5.5
VERDEJO

Verdejo

75 cl

CUVI
TINTO ROBLE

Tempranillo

18 cl
75 cl

YLLERA 5.5
ROSADO

Verdejo, Tempranillo

75 cl

YLLERA VENDIMIA
SELECCIONADA

Tempranillo, Syrah, Cabernet 
Sauvignon y Merlot

75 cl 150 cl
300 cl
500 cl

18 cl
35 cl
75 cl
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D.O. AlicanteBodegas Sierra Salinas

1237 SALINAS
Monastrell, Alicante 

Bouchet

75 cl

PUERTO
SALINAS
Monastrell,

Alicante Bouchet

75 cl

MO SALINAS ROBLE
Monastrell, Cabernet, 

Alicante Bouchet

75 cl
150 cl

MO SALINAS
BLANCO

Moscatel, Macabeo

75 cl

EL CAIRE
TINTO

Monastrell

75 cl
150 cl

D.O. AlicanteBodegas Monóvar

RIESLING
Riesling

75 cl
150 cl

BORRASCA
CRIANZA
 Monastrell

75 cl

FONDILLON  
GRAN RESERVA

Monastrell

50 cl 
75 cl

FONDILLON 50 AÑOS
GRAN RESERVA

Monastrell

50 cl 
75 cl

FONDILLON AZORIN 
1968 GRAN RESERVA

Monastrell

75 cl

EL CAIRE
ROSADO
Monastrell

75 cl

MIRA
SALINAS

Monastrell, Alicante 
Bouchet

75 cl

LA UMBRIA 
DE SALINAS

Monastrell, Alicante 
Bouchet

75 cl
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ALAGÚ
ROSADO
Forcallat

75 cl
150 cl

Vinos de AutorBodega Casa Corredor

SEMSUM 2
Macabeo, Monastrell

75 cl

ALAGÚ
ALICANTE BOUSCHET

Forcallat

75 cl
150 cl

ALAGÚ
FORCALLAT

Forcallat

75 cl
150 cl

D.O. BierzoBodegas Estefanía

TILENUS
MONTESEIROS

Godello

75 cl
150 cl

TILENUS
PAGOS LA POSADA

Mencía

75 cl

TILENUS
LA FLORIDA

Mencía

75 cl

TILENUS
LADERAS

Mencía

75 cl

TILENUS
ENTRECUESTAS

Godello

75 cl

TILENUS
PIEROS
Mencía

75 cl
150 cl
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D.O. BullasBodegas Lavia

TERNARIO 2
Garnacha
Tintorera

75 cl

PUEBLO
DE LAVIA
Monastrell

75 cl

D.O. AlmansaBodegas Venta la Vega

TERNARIO 10
Garnacha
Tintorera

75 cl

LAVIA
COSECHA

Monastrell, Syrah

75 cl

ADARAS
ALDEA

Garnacha
Tintorera

75 cl

LAVIA
PLUS +

Monastrell

75 cl

LA ENTRADA
P7

Suavignon Blanc

75 cl

LAVIA
ORIGEN

Monastrell

75 cl

ADARAS
LLUVIA

Verdejo, Savignon Blanc

75 cl

LAVIA
PASO MALO

Monastrell

75 cl

ADARAS
CALIZO
Garnacha
Tintorera

75 cl

LAVIA VALLE
VENTA DEL PINO

Monastrell

75 cl

ADARAS
HUELLA
Garnacha
Tintorera

75 cl

LAVIA
VALLE DE ACICHE

Monastrell

75 cl

TERNARIO 1
Garnacha
Tintorera

75 cl
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COTO DE HAYAS
JOVEN

Garnacha, Syrah

75 cl
150 cl

5 L

D.O. Campo de Borja

COTO DE HAYAS
ROSADO
Garnacha

75 cl

GALIANO
Garnacha

75 cl

COTO DE HAYAS
BLANCO

Chardonnay

75 cl

FAGUS
Garnacha

75 cl

NABULE
Garnacha

75 cl

AZZULO 
BLANCO AGUJA
Viura, Chardonnay

75 cl

VIÑAS
DEL CIERZO

Garnacha, Syrah,
Mazuelo

75 cl

COTO DE HAYAS 
CRIANZA

Garnacha, Tempranillo

75 cl

COTO DE HAYAS
VERDEJO

Verdejo

75 cl

ARAGONIA
Garnacha

75 cl

AZZULO 
ROSADO AGUJA
Garnacha, Merlot

75 cl

GARNACHA
CENTENARIA

Garnacha

75 cl

COTO DE HAYAS
R0BLE

Tempranillo, Cabernet

75 cl

D.O. Campo de Borja
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D.O. Ribera del DueroD.O. Campo de Borja

SOLO
CENTIFOLIA

Garnacha

75 cl

SOLO
TIOLICO
Moscatel

de Alejandría

75 cl

SOLO
TIRIO
Syrah

75 cl

MARQUÉS DE BURGOS
8000

Tempranillo

75 cl

MARQUÉS DE BURGOS
CRIANZA
Tempranillo

75 cl

MARQUÉS DE BURGOS
ROBLE

Tempranillo

75 cl

DUQUESA DE
VALLADOLID

Verdejo

75 cl

D.O. Rias
BaixasD.O. Rueda

SANTIAGO RUIZ
Viñedos de O Rosal

Albariño, Loureiro, Godello,
Cariño Blanco, Treixedura

75 cl

AURA VENDIMIA
NOCTURNA

Sauvignon Blanc

75 cl

AURA VENDIMIA
NOCTURNA

Verdejo

75 cl

AURA SELECCIÓN
AVUTARDA

Verdejo

75 cl

ROSA RUIZ
Viñedos de O Rosal

Verdejo

75 cl



28 29Grupo Bellod Grupo Bellod

LAN
BLANCO

Verdejo

75 cl

LAN
RESERVA

Tempranillo, Mazuelo

75 cl
150 cl

LAN CRIANZA
Tempranillo, Mazuelo.

Garnacha

50cl
75 cl

150 cl

LAN
GRAN RESERVA

Tempranillo, Mazuelo

75 cl

MARQUES DE MUN-
DAIZ CRIANZA

Tempranillo

75 cl

D.O. Rioja D.O. RiojaD.O. Rueda

LAN A MANO
Tempranillo, Graciano, 

Mazuelo

75 cl
150 cl

CULMEN
RESERVA

Tempranillo, Graciano

75 cl
150 cl

LAN
D-12

Tempranillo

75 cl
150 cl

LAN
7 METROS

Roble Español
Tempranillo

75 cl

LAN XTREME
ECOLÓGICO
Tempranillo

75 cl

VIÑA LACIANO
RESERVA

Tempranillo, Graciano, 
Mazuelo

75 cl
150 cl
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PAPA FIGOS
Tinta Roriz, Tinta Barroca, 
Touriga Franca, Touriga 

Nacional

75 cl

QUINTA DA LEDA
Touriga Franca, Touriga 

Nacional, Tinta Roriz, 
Tito Cao

75 cl

VINHA GRANDE
Tinta Roriz, Tinta Barroca, 
Touriga Franca, Touriga 

Nacional

75 cl

TRINCA BOLATOS
Alicante Bouschet, Touriga 

Nacional, Aragonez

75 cl

PLAN ALTO RESERVA
Viosinho, Malvasia Fina, 
Gouveio, Códega, Arinto, 

Rabigato, Moscatel

75 cl

Portugal

GAZELA
 Loureiro, Pederna, 

Trajadura, Azal

75 cl

MATEUS ROSÉ
 Baga, Rufet, Tinta

Barroca, Touriga Franca

75 cl

MATEUS BLANCO
 Fernao Pires, Bical

Arinto, Malvasí

75 cl

AZEVEDO
Loureiro, Albariño

75 cl

GACELA ROSÉ
Borraçal, Espadeiro

Amaral, Vinhao

75 cl
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D.O. Oporto

SANDEMAN LBV
Touriga Franca, Tinta 

Roriz, Touriga Nacional

75 cl

SANDEMAN 30 AÑOS
Touriga Franca, Tinta 

Roriz, Tinta Amarela, Tinta 
Barroca, Tinta Cao

75 cl

SANDEMAN 10 AÑOS 
Touriga Franca, Tinta Ro-
riz, Tinta Amarela, Tinta 

Barroca, Tinta Cao

75 cl

SANDEMAN RUBY
Touriga Franca, Tinta Roriz, 

Tinta Amarela, Tinta Barroca, 
Tinta Cao

75 cl

SANDEMAN FOUNDERS
Touriga Franca, Tinta Roriz, 

Tinta Amarela, Tinta Barroca, 
Tinta Cao

75 cl

SANDEMAN IMPERIAL
Touriga Franca, Tinta Roriz, 
Tinta Amarela, Tinta Barro-

ca, Tinta Cao

75 cl

D.O. JerezChile

CHATEAU LOS
BOLDOS TINTO

CARMÉNÈRE
Carménère

75 cl

SANDEMAN
RICH GOLD

Palomino Fino

75 cl

SANDEMAN
MEDIUM DRY
Palomino Fino,
Pedro Ximenez

75 cl

SANDEMAN
DRY-FINO

Palomino Fino

75 cl

SANDEMAN
PEDRO XIMENEZ

Pedro Ximenez

75 c

CHATEAU LOS BOLDOS 
CHARDONNAY

Chardonnay

75 cl

CHATEAU LOS 
BOLDOS SAUVIGNON 

BLANC
Sauvignon Blanc

75 cl
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D.O. Ribera del DueroZ.V. Castilla y León D.O. Ribera del Dueero

TORREMILANOS
CRIANZA

Tempranillo, Cabernet

75 cl

CYCLO
Tempranillo y 

otras variedades autóctonas

75 cl

TORRE ALBÉNIZ
Tempranillo y 

otras variedades autóctonas

75 cl

TORREMILANOS
OJO DE GALLO

 Variedades autóctonas blancas y tintas; 
Tempranillo, Viura, Albillo, Garnacha, 

Bobal

75 cl

ROBLE
VIEJO

 Tempranillo, Garnacha,
 Albillo

75 cl

TORREMILANOS
COLECCIÓN
Tempranillo y 

otras variedades autóctonas

35 cl
75 cl

150 cl

PEÑALBA
LOPEZ BLANCO

Chardonnay, Viura, Albillo

PEÑALBA LOPEZ
PINOT NOIR

Pinot Noir

75 cl

MONTECASTRILLO
TINTO

Tempranillo, Cabernet 
Suavignnon 

75 cl
150 cl

EL PORRÓN
DE LARA

Tempranillo

75 cl

LOS CANTOS
Tempranillo, Merlot

75 cl

CAVA BRUT NATURE 
PEÑALBA LOPEZ 
Viura, Chardonnay

75 cl 75 cl
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D.O. Ribera del Duero D.O. Ribera del DueroD.O. Rueda

SQR
Tempranillo

75 cl

QUINQ
Tempranillo

75 cl

VALDRINAL
ROSÉ

Tempranillo

75 cl

VALDRINAL TRADICIONAL
CRIANZA
Tempranillo

75 cl

VALDRINAL ENTREGA
ROBLE

Tempranillo

75 cl

SANTA
MARÍA
Verdejo

75 cl

ABRIR
LAS ALAS
Tempranillo

LOS TRES
DONES

Tempranillo

75 cl

EL PRIMER
BESO

Tempranillo

75 cl

ENTRE
PALABRAS
Tempranillo

75 cl

EL PATIO DE
VALDEMONJAS

Tempranillo

75 cl

EL GALLINERO
ROSÉ 

Tempranillo

75 cl 75 cl
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D.O.
Toro

D.O.
Rueda

D.O.
Cigales

D.O.
Ribera del Duero D.O. Ribera del DueeroD.O. Rueda

LOESS VERDEJO
COLLECTION 7 MESES

Verdejo

75 cl

LOESS INSPIRATION
ROBLE

Tempranillo

75 cl
150 cl

LOESS
CRIANZA
Tempranillo

75 cl

LOESS COLLECTION
CRIANZA 24 MESES

Tempranillo

75 cl

LOESS
VERDEJO

Verdejo

75 cl
150 cl

ASTIL
ROBLE

Tempranillo

75 cl
150cl

ASTIL VENDIIA
SELECCIONADA

6/8 Meses
Tempranillo

75 cl
150cl

ASTIL
ROSADO

Tempranillo

75 cl

ASTIL
VERDEJO

Verdejo

75 cl

ASTIL
8 MESES

Tinta de Toro

75 cl

ARCHANGELUS
GABRIHEL
Tempranillo

AMERICANO FRANCÉS ESPAÑOL RESERVA CRIANZA

ASTIL
Tempranillo

75 cl 75 cl
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D.O. Cava D.O. Cava

PINAJERO CUVÉE 
PRESTIGE BRUT 

NATURE RESERVA
Chardonnay

RESERVA
 ESPECIAL

BRUT
Chardonnay, Macabeo

75 cl

IDILICUM
BRUT

Macabeo

75 cl

AUTHENTIQUE
BRUT

NATURE
Xarel·lo, Macabeo

75 cl
150 cl

CAVA Nº1 BRUT
ECOLÓGICO Y

NATUR ECOLÓGICO
Macabeo

37,5 cl
75 cl

ROSSE RESERVA 
ESPECIAL

BRUT
Pinot Noir

75 cl

IDILICUM
BRUT NATURE

Macabeo

75 cl

EXPRESSIÓN
RESERVA

BRUT
Macabeo

75 cl

CAVA Nº11
ROSÉ BRUT

Pinot Noir, Garnacha

75 cl

THE END
Vino de Hielo

Sauvignon Blanc ,
Chardonnay Macabeo 

50 cl

CERRO TOCÓN BLANCO 
DE NOIR BRUT

RESERVA
Pinot Noir

75 cl

ESENCIA
SEMI SECO RESERVA

Macabeo

75 cl75 cl

IDILICU
 BRUT ROSÉ

Garnacha

75 cl
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D.O. Utiel-Requena D.O. Bierzo

BOBAL
EN CALMA

Bobal

75 cl

FINCA LUNA
BEBÉRIDE

Mencía

75 cl

ROSADO
DE FERMÍN

Bobal

75 cl

TINTO
DE ABEL

Bobal

75 cl

PAIXAR
Mencía

75 cl

EL
CORRAL

Bobal, Garnacha, Syrah

75 cl

ART
Mencía

75 cl

BLANCO
DE MARÍA

Macabeo, Sauvignon
Blanc

75 cl

FINCA
LA BEATA

Bobal

75 cl

LUNA BEBÉRIDE
GODELLO

Godello

75 cl

PARAJE
TORNEL

Bobal

75 cl

LUNA BEBÉRIDE
MENCÍA

Mencía

75 cl
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D.O. Navarra D.O. Navarra

INURRIETA
ORCHIDEA

Sauvignon Blanc

75 cl

ALTOS DE INURRIETA
RESERVA

Graciano, Cabernet,
Syrah, Otros

75 cl

INURRIETA
MEDIODÍA

Garnacha

75 cl

INURRIETA
SENSACIONES

Garnacha, Graciano, 
Cabernet, Syrah

75 cl

INURRIETA CORAL
ROSADO

Garnacha, Cabernet

75 cl

INURRIETA CUATROCIENTOS
CRIANZA

Merlot, Graciano,
Cabernet, Garnacha , Syrah

75 cl

INURRIETA INTACTA
SEMIDULCE

Sauvignon Blanc

75 cl

INURRIETA
MIMAO

Garnacha

75 cl

INURRIETA ORCHIDEA 
CUVÉE

Sauvignon Blanc

75 cl

INURRIETA
PURO VICIO

Syrah

75 cl

INURRIETA
MIMAO

Garnacha Blanca

75 cl

LADERAS
INURRIETA

Graciano

75 cl
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D.O. Rias Baixas D.O. Cava

BERTHA S.XXI ROSE
BRUT NATURE 
GRAN RESERVA

Pinot Noir
Crianza entre 30/40 meses

75 cl

BERTHA
IVETTE  BRUT

Macabeo, Xarel·lo, Parellada 
Crianza entre 18/20 meses

75 cl

BERTHA BRUT
NATURE RESERVA

Macabeo, Xarel·lo, Parellada 
Crianza  entre 15/25 meses

75 cl

BERTHA CARDUS 
BRUT NATURE
GRAN RESERVA

Macabeo, Xarel·lo, Parellada
Crianza entre 30/50 meses

75 cl

BERTHA MAX BRUT 
NATURE GRAN RESERVA 

Pinot Noir,  Coupage Clásico, 
Chardonnay

75 cl

BERTHA S.XXI
BRUT NATURE
GRAN RESERVA

Macabeo, Xarel·lo, 
Parellada, Chardonnay

Crianza 60 meses

75 cl

FRORE
DE CARMEN

Albariño

75 cl

LA OLA
Albariño

75 cl

ENVIDIA
COCHINA

Albariño

75 cl

AMADIÑO-FINIS 
TERRAE 
Albariño

75 cl

NOVOA
Caiño Tinto

75 c

FRORE DE CARMEN
MILLESIMÉ

BRUT NATUR
Albariño

75 cl

FRORE DE CARMEN 
PEZIUM 

CRIANZA MARINA
Albariño

75 cl
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FINCA VALPIEDRA
RESERVA

Tempranillo, Graciano,
Maturana Tinta

75 cl

D.O. RiojaD.O. Rioja

PETRA
VALPIEDRA

Garnacha

75 cl

FINCA VALPIEDRA
BLANCO  RESERVA

Viura, Garnacha Blanca,
Malvasía, Maturana Blanca

75 cl

FINCA ANTIGUA
BLANCO VIURA

Viura

75 cl

FINCA ANTIGUA
MOSCATEL MORISCO

Moscatel

75 cl

VIÑA BUJANDA
GRACIANO

Graciano

75 cl

FINCA ANTIGUA
PETIT VERDOT

CRIANZA
Petit Verdot

75 cl

FINCA ANTIGUA
CRIANZA ÚNICO

Tempranillo, Cabernet, 
Merlot, Syrah

75 cl

VIÑA
BUJANDA
Tempranillo

75 cl

FINCA ANTIGUA
MERLOT CRIANZA

Merlot

75 cl

VIÑA BUJANDA
CRIANZA
Tempranillo

75 cl
150 cl

FINCA ANTIGUA
SYRAH CRIANZA

Syrah

75 cl

CANTOS VALPIEDRA
CRIANZA
Tempranillo

75 cl

D.O. Castilla-la Mancha
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Ecológicos sin
inicación geográficaD.O. Rueda

TEMPS
BLANCO

Viura, Sauvignon
Blanc

75 cl

TEMPS
TINTO

Tempranillo, Syrah

75 cl

FINCA
MONTEPEDROSO

5 MESES LIAS
Verdejo

75 cl
150 cl

FINCA
MONTEPEDROSO

ENOTECA
Verdejo

75 cl

TEMPS
ROSADO
Garnacha

75 cl

D.O. Alicante

SANGRÍA
PARTY

75 cl

MARINA PARTY
FRIZZANTE

Moscatel
de Alejandría

75 cl

MARINA
ESPUMANTE ZERO

Moscatel
de Alejandría

75 cl

MARINA ROSÉ
ESPUMANTE

Monastrell

75 cl
20 cl

MARINA ESPUMANTE
Moscatel

de Alejandría

75 cl
20 cl

MARINA TINTO
ESPUAMANTE

Monastrell

75 cl

MARINA
SELECCIÓN BRUT

Chardonnay, Merseguera,
Macabeo

75 cl
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LAUDUM
CHARNDONNAY

JOVEN
Chardonnay

75 cl

D.O. Alicante

LAUDUM FERMENTADO
EN BARRICA

Chardonnay

75 cl

TERRETA
VERMOUTH

Moscatel
de Alejandría

75 cl

LAUDUM
NATURE

Tempranillo, Cabernet,
Monastrell

75 cl

FONDILLON LAUDUM
GRAN RESERVA

Moscatel
de Alejandría

75 cl

LAUDUM
CRIANZA

Monastrell, Cabernet, 
Merlot

75 cl

MARINA
ALTA

Moscatel
de Alejandría

37,5 cl 
75 cl

MARINA ALTA
COLECCIÓN

Moscatel
de Alejandría

75 cl

LAUDUM
ROBLE

Monastrell, Syrah

37.5 cl
75 cl

150 cl

LAUDUM
DULCE NEGRA

Moscatel
de Alejandría

75 cl

LAUDUM
XII PLUS
Monastrell

75 cl

LAUDUM
MOSCATEL

Moscatel
de Alejandría

75 cl

LAUDUM
ROSÉ

Monastrell

75 cl

D.O. Alicante
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PAZO PONDAL
Albariño

75 cl

DESCONCIERTO
Albariño

75 cl

LEIRA PONDAL
Albariño

75 cl
150 cl

OLIVIA ROSADO
ZONA O’ROSAL

Albariño, Treixadura,
Sousón o Pedra

75 cl

PAZO PONDAL
Godello

75 cl

POMMERY
APANAGE BRUT
Chardonnay, Pinot
Meunier, Pinot Noir

75 cl

RAMÓN BILBAO
ROSADO

Garnacha, Viura

75 cl

RAMÓN BILBAO
LÍMITE NORTE
Maturana Blanco,

Tempranillo Blanco

75 cl

RAMÓN
BILBAO

Sauvignon Blanc

75 cl

RAMÓN
BILBAO
Verdejo

75 cl

RAMÓN BILBAO
ED. LIMITADA

Verdejo

75 cl

POMMERY BRUT 
ROYAL ROSE

Pinot Noir

75 cl

POMMERY BRUT 
ROYAL

Chardonnay, Pinot
Meunier, Pinot Noir

75 cl

D.O. RuedaD.O. RiojaD.O. Bierzo D.O. Rias Baixas D.O. Champagne



56 57Grupo Bellod Grupo Bellod

D.O. Rioja D.O. Rias BaixasD.O. Rioja

RAMÓN BILBAO
RESERVA ORIGINAL
Tempranillo, Malvasía,

Garnacha

75 cl

LA LOMBA
FINCA LA LINDA

ROSÉ
Garnacha, Viura

75 cl

RAMÓN BILBAO
ED. LIMITADA

Tempranillo

75 cl
150 cl

MAR
DE FRADES

Albariño

75 cl

VIÑEDOS DE ALTURA
CRIANZA
Garnacha,

Tempranillo

75 cl

FINCA
VALIÑAS

Albariño

75 cl

RAMÓN BILBAO
RESERVA 

Tempranillo, Graciano,
Mazuelo

75 cl

MAR
DE FRADES

Godello

75 cl

RAMÓN BILBAO
TEMPRANILLO

Tempranillo

75 cl
150 cl
300 cl
500 cl

MAR DE FRADES
BRUT NATURE

Albariño

75 c

MIRTO
Tempranillo

75 cl

LA LOMBA
FINCA VALHONTA

Tempranillo

75 cl

RAMÓN BILBAO
LÍMITE SUR

Garnacha

75 cl

LA LOMBA
FINCA LADERO

Tempranillo, Garnacha

75 cl



58 59Grupo Bellod Grupo Bellod

CARTA
MARINA
Albariño

75 cl

VÍA ROMANA
MENCÍA

Mencía

75 cl

MARQUÉS
DE SANFIZ

Treixadura

75 cl

LAGAR
DE DEUSES

Godello

75 cl

VAL DO INFERNO
Loureiro, Treixedura,

Palomino

75 cl

MIL
RÍOS

Godello

75 cl

CUMIO
Treixedura, Torrontes

75 cl

VÍA ROMANA
GODELLO

Godello

75 cl

VINO
TURBIO

75 cl

ENTRE
RÍOS

75 cl

RÍAS
ALTAS

Albariño y más

75 cl

D.O.
Ribera Sacra

Z.V.
Galicia

D.O.
Rias Baixas

D.O.
Ribeiro

D.O.
Valdeorras

D.O.
Monterrei
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D.O. Valencia

ICONO
SYRAH

Syrah

75 cl

ICONO
CHARDONNAY

Chardonnay

75 cl

VENTA DEL PUERTO
Nº18

Tempranillo, Cabernet,
Merlot, Syrah

75 cl

EL ENHEBRO
Garnacha  Tintorera,

Monastrell

75 cl

LOS ESCRIBANOS
Monastrell, 

Garnacha Tintorera

75 cl

JUAN DE JUANES
PLATA PETIT

VERDOT
Petit Verdot

75 cl

D.O. Valencia

JUAN DE JUANES
ORO

Cabernet Franc, Cabernet
Savignon, Merlot, Syrah

75 cl

JUAN DE JUANES
BRONCE TINTO
Garnacha, Syrah,

Tempranillo

75 cl

JUAN DE JUANES
BRONCE ROSADO

Macabeo, Chardonnay

75 cl

JUAN DE JUANES
BRONCE BLANCO

Macabeo, Chardonnay

75 cl

JUAN DE JUANES
PLATA CABERNET

FRANC
Cabernet Franc

75 cl

ICONO SELECCIÓN
Garnacha Tintorera,

Monastrell, Cabernet, 
Syrah, Tempranillo

75 cl

VENTA DEL PUERTO
Nº12

Tempranillo, Cabernet, 
Merlot, Syrah

75 cl
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Z.V. ValenciaD.O.
Navarra

REYMOS
SELECCIÓN

Moscatel
de Alejandría

75 cl

AMATISTA
MOSCATO ROSADO

Moscatel
de Alejandría, Garnacha

75 cl

L’ENCERT
ESPUMOSO

Malvasía, Moscatel

75 cl

AMATISTA
MOSCATO BLANCA

Moscatel
de Alejandría

75 cl

REYMOS
V.O.

Moscatel
de Alejandría

75 cl

D.O. Valencia

TORRE TALLADA
BLANCO

Malvasía, Macabeo,
Merseguera

75 cl

DOMINIO DE UNX
ROSADO
Garnacha

75 cl

VIDA
SEMIDULCE

Moscatel

75 cl

LA CARTUJA
MISTELA

MOSCATEL
Moscatel

75 cl

TORRE TALLADA
TINTO

Tempranillo,
Monastrell

75 cl
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D.O. Valencia

VIVIDOR
Bobal

75 cl
150 cl

D.O. Valencia
D.O.

Alicante
D.O.

Jumilla
D.O.

Utiel-Requena

BALA PERDIDA
Alicante

Bouschet

75 cl
150 cl

LOS ARRÁEZ
PARCELA 0

Garnacha Tintorera, Monastrell, 
Cabernet , Arcos, Forcallat

75 cl

MALA VIDA
TINTO

Monastrell, Tempranillo,
Syrah, Cabernet

75 cl
150 cl

LOS ARRÁEZ
ARCOS

Arcos

75 cl

LA MADRIGUERA  
BARRICA
Monastrell

75 cl

LOS ARRÁEZ
SYRAH

sin sulfitos
Syrah

75 cl

LA MADRIGUERA  
BLANCO

Merseguera

75 cl

LOS ARRÁEZ
VERDIL

Verdil

75 cl

MALA VIDA
ED. LIMITADA

Monastrell,
Garnacha, Tintorera

75 cl

LOS ARRÁEZ
LAGARES

Cabernet, Monastrell

75 cl

MALA VIDA
BLANCO
Moscatel,

Merseguera, Verdil

75 cl

LOS ARRÁEZ
MALVASÍA

Malvasía

75 cl

VIVIR
SIN DORMIR

Monastrell

75 cl
150 cl
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D.O. Cava Otros Cervezas

CAVA SUTRA 
BRUT RESERVA

Macabeo,
Chardonnay

75 cl

CAVA SUTRA
BRUT

Macabeo,
Chardonnay

75 cl

VIVIDOR
VERMOUTH
Moscatel +20

plantas aromáticas

75 cl

CANALLA
TINTO

DE VERANO

33 cl

CERVEZA
MALA VIDA

33 cl

CERVEZA
ER BOQUERÓN

33 cl

CERVEZA
LA SOCARRADA

33 cl

MISS TELA
VINO DULCE

Moscatel

20 cl
75 cl

D.O.
Rias Baixas

D.O.
Navarra

D.O.
Rioja

D.O.
Ribera del 

Duero

D.O.
Guetariako
Txakolina

MAREAS
VIVAS
Albariño

75 cl

AIZPURUA
Hondarrabi Zuri

75 cl

XIRADELLA
Albariño

75 cl

PEÑALAGUA
Tempranillo

75 cl

AUSTRAL
TINTO

Garnacha, Tempranillo

75 cl

CAMPO NUEVO
BLANCO

Macabeo, Chardonnay

75 cl

CAMPO NUEVO
ROSADO
Garnacha

75 cl
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D.O. AlicanteD.O. Campo de Borja

MONTE PLAYA
ROSADO
Monastrell

75 cl

MONTE PLAYA
BLANCO

Merseguera, Macabeo

75 cl

BATANES
BLANCO

Viura

75 cl

BATANES
TINTO

Garnacha, Tempranillo

75 cl

MONTE PLAYA
TINTO

Monastrell, Tempranillo,
Cabernet

75 cl

BATANES
ROSADO
Garnacha

75 cl

Italia

LA CACCIATORA 
CHIANTI
Sangiovese

Toscana

75 cl

CACCIATORA
MONTEPULCIANO

Montepulciano
D’Abruzzo

75 cl

APPASSIMENTO 
SALENTO 

Negroamaro, Primitivo
Salento

75 cl

LA CACCIATORA 
PINOT GRIGIO

Pinot Grigio
Venecia

75 cl

LA CACCIATORA
PRIMITIVO TARANTINO

Primitivo
Publia

75 cl

LA CACCIATORA 
NERO D’AVOLA

Nero D’Avola
Sicilia

75 cl
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Moscatel
y Vermouth Italia Italia

ASOLO
PROSECCO

Prosecco

75 cl

CALDIROLA
FRAGOLINO

Espumoso Sabor Fresa

75 cl

GALA BELLAVITA
ROSADO

Lambrusco

75 cl

CAPETTA
ASTI

Moscatel
D.O. Moscato d’Asti

75 cl

GALA BELLAVITA
TINTO

Lambrusco

75 cl

CAPETTA
MOSCATO 

Moscato

75 cl

CACCIATORA 
SANGUE DE GIUDA

Barbera, Croatina,
Uva Rara

75 cl

CACCIATORA
PROSECCO

Prosecco

75 c

MOSCATEL COSTA 
BLANCA

Moscatel de Alejandría

75 cl

GALIERI
ROSADO

Lambrusco Amabile

75 cl

VERMOUTH COSTA 
BLANCA BARRICA

Airén, Tempranillo,
 12 Botánicos

75 cl

GALIERI
TINTO

Lambrusco

75 cl
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Tierra de Castilla

ROSADO
Bobal

BLANCO
Verdejo

TINTO ROBLE
Tempranillo

TINTO JOVEN
Tempranillo,
Merlot, Syrah

75 cl

VEGA BADENES

Italia

GANCIA
PROSECCO BRUT

D.O.C

75 cl

GANCIA
MOSCATO

 D’ASTIL D.O.C.G

75 cl

MEDICI LAMBRUSCO 
TINTO

GRAPAROSSA DULCE

75 cl

MEDICI
LAMBRUSCO 

ROSADO DULCE

75 cl

ItaliaAlemania Portugal

LA CANELLESE  
MARSALA D.O.C

Grillo, Catarratto, Inzolia

75 cl

STRACCALI CHIANTI
Sangiovese, Canaiolo,
 Trebbiano, Malvasía

75 cl

VANZINI SANGRE DE 
JUDAS D.O.G 

Tempranillo, Graciano,
Mazuelo

75 cl

KOLL BLANCO 
Liebfraumilch D.O.

75 cl

JUSTINO’S MADEIRA 
SEMIDULCE

Malvasía, Boal, Verdelho, 
Sercial, Tinta Negra Mole

75 cl
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POMAR
SIN ALCOHOL

70 cl

POMAR  SIDRA
ESPUMOSA

70 cl

POMAR
ROSÉ

70 cl

DIAMANTES
DE HIELO

37,5 cl

VIUDA DE
ANGELON

 BRUT

70 cl

POMAR 1947
NUEVA EXPRESIÓN

70 cl

Sidras AsturianaSidras Norniella

SIDRA REAL
SUPER EXTRA

75 cl

SIDRA
ASTURIANA

75 cl

NORNIELLA SIDRA
ARTESANA

75 cl

COVADONGA SIDRA
NATURAL

75 cl

Sidras
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Licores

TERRA MEIGA
ORUJO HIERBAS

70 cl

ESTRELIÑA
LICORES

3 L

TERRA MEIGA
ORUJO BLANCO

70 cl

TERRA MEIGA
ORUJO CAFÉ

70 cl

TERRA MEIGA
ORUJO CREMA

70 cl

CHAMPAGNENICOLAS 
FEUILLATTE BRUT RVA

Pinot Noir, Meunier, 
Chardonnay

75 cl

ANGOSTURA

20 cl

BRANDY PETTERSEN
JEREZ
 Airen

70 cl

LIMONCELLO
DI CAPRI

70 cl

PACHARÁN
BELASCO ORO

75 cl

ETXEKO
PATXARAN

75 cl

Pettersen
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Licores italianos

TAMO SAMBUCA
BIANCA

70 cl

GRAPPA
BARRICA

75 cl

GRAPPA
BIANCA

70 cl

SPRITZ & ROLL

75 cl

AMARETTO
IL NOSTRO DOLCE

70 cl

SPRITZ

70 cl

LISMORE
SELECT 10 AÑOS

Single Malt

70 cl

LISMORE
SELECT 82 AÑOS
Special Blended

70 cl

LISMORE
SELECT 21 AÑOS

Single Malt

70 cl

LISMORE
SELECT 12 AÑOS

Single Malt

70 cl

LISMORE
SELECT 5 AÑOS
Special Blended

70 cl

LISMORE
SELECT 8 AÑOS
Special Blended

70 cl

Scotch Whisky
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ORO BAILÉN RVA. 
FAMILIAR FRANTOIO

ORO BAILÉN RVA. 
FAMILIA PICUAL 

LATA

O.B. CASA DEL AGUA
PICUAL

50 cl

O.B. CASA DEL AGUA
 VINAGRE DE JEREZ

50 cl

ORO BAILÉN BIO 
PICUAL

50 cl
ORO BAILÉN 

CASA DEL AGUA PET

500 cl

ORO BAILÉN RVA. 
FAMILIAR ARBEQUINA

50 - 25 - 10 cl

ORO BAILÉN RVA. 
FAMILIAR PICUAL

50 - 25 - 10 cl

250 cl

ACEITE E. MENDOZA 
Blanqueta, Changlot 

Real, Farfarenca,
Serran de Espadán

50 cl

OLV ACEITE
ALMAZARA

ALCARAZ ECOLOGICO 

50 cl

OLV ACEITE AOVE 
ECOLOGICO CRISTAL

50 cl

ACEITE BOCOPA
Blanqueta, Changlot 

Real, Farfarenca,
Serran de Espadán

50 cl

ACEITE CASA
SICILIA COSECHA ORO

Picual Arbequina y Genovesa

25 cl

ACEITE CASA 
SICILIA COSECHA VERDE
Picual Arbequina y Genovesa

25 cl

Aceites de Alicante
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BOQUERÓN 
RO. 120OL. 120

OL. 120

OL. 120

OL. 120

OL. 120

OL. 120

OL. 120

OL. 120

RO. 120 RO. 120 RO. 120

ALMEJAS AL 
NATURAL

RO. 120

BERBERECHOS
AL NATURAL RÍA 25

RO. 120

NAVAJAS
AL NATURAL

RO. 120

MEJILLONES
ESCABECHE RÍA 8

RO. 120

MEJILLONES
ESCABECHE RÍA 10

RO. 120

VENTRESCA
DE BONITO

RO. 120

SARDINILLA MILLÈSIMÉES
RR. 125

CHIPIRONES
OL. 120
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VENTRESCA DE ATÚN EN
ACEITE DE OLIVA

VENTRESCA DE BONITO
DEL NORTE EN ACEITE 

DE OLIVA

BERBERECHOS
RÍAS GALLEGAS
25/35 UD RR-120

FILETES DE ANCHOA
EN ACEITE DE OLIVA

HUEVAS DE
CAVIAR DE ERIZO

MEJILLÓN EN ESCABECHE
RO. 120

RO. 1800 gr / RO. 1000 gr

220 gr
250 gr
450 gr
1000 gr
2000 gr

250 gr

OL. 120 gr

RO. 250 gr OL. 1/4

Bonito y Atún
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BLOC DE PATO BLOC DE OCA PATÉ DE PATO MOUSSE

Bloc de Pato Natural  75gr – 130 gr – 200 gr
Bloc de  Pato Trufado 75gr – 130 gr – 200 gr

Bloc de Pato al Oporto 130 gr
Bloc de Pato Pedro Ximenez 130 gr

Bloc de Pato Tokaji 130 gr

Bloc de Pato Natural  130 gr Entiere de Pato Natural  130 gr

Bloc de  Oca Natural  75gr – 130 gr – 200 gr
Bloc de  Oca Trufado 75gr – 130 gr – 200 gr
Bloc de Oca Trompeta de la Muerte 130 gr

Pate de Pato Natural 70 gr
Pate  de Pato con Oporto 70gr
Pate de Pato con Boletus  70 gr

Pate de Pato con Arandanos 70gr
Pate de Pato con  Muslo en Confit 70gr

Mousse de Pato Natural 70 gr
Mousse de Oca Natural70gr

Mousse de Pato con Higos  70 gr
Mousse de Pato Pimienta Verde 70gr

Mousse de Pato al Cava 70gr

ESPECIALIDADES 
EN SEMICONSERVA

PATO Y OCA

SELECCIÓN
COCINADOS

GAMA
RESTAURACIÓN

LOS CURADOS TOP MEAL
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BC. DU BARRY PATE 
DE AVE AL BANYULS

BC. DU BARRY PATE 
DE CERDO GASCONA

BC. DU BARRY PATE 
DE AVE AL OPORTO

BC. DU BARRY PATE 
DE CERDO/AVELLANAS

BC. DU BARRY PATE DE
PATO PIMIENTA VERDE

BELUGA CAVIAR

PLATINUM CAVIAR IMPERIAL BAERI CAVIAR BACARI CAVIAR

KING GOLD CAVIAR OSCIETRA CAVIAR

BC. DU BARRY PATE 
DE CERDO AL 
CEBOLLINO

Todas las calidades en formato:
10gr. -30gr – 50gr – 100gr – 200gr
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RINALDI NEGRO  VINAGRE
BALSÁMICO MÓDENA SPRAY

P. LOBATO VINAGRE DE JEREZ  
RVA. 20 AÑOS

RINALDI BLANCO VINAGRE 
BALSÁMICO MÓDENA SPRAY

CREMA DE BALSÁMICO
MÓDENA 

P. LOBATO VINAGRE
DE JEREZ

CREMA DE BALSÁMICO
MÓDENA  BLANCO

BASTARRI GUINIDLLAS
EN VINAGRE

CREMA BALSÁMICO
AL TARTUFO

250 ml / Caja 6 U

37,5 cl

250 ml

250 ml / 500 ml

37,5 cl

250 ml / 500 ml

425 gr

150 ml

PRECOCINADOS

ESPECIALIDADES
EN ESCABECHE

PATÉS
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OFFICER HIGADO
 DE BACALAO AHUMADO

OFFICER HUEVAS
DE BACALAO PRENSADO

OFFICER FILETES ARENQUE 
AHUMADO ACEITE

OFFICER FILETES ARENQUE  
AHUMADO/PIMIENTA

POCO LOCO
TORTILLA MAÍZ

CANTINA MEXICANA
GUACAMOLE

SAN MARCOS CHILES
 CHILPOTLES ADOBADOS

TAI HUA SALSA DE SOJA BIDON

200 cl / Caja 6 U

TAI HUA SALSA 
DE SOJA BOTELLA 

 MANDARIN

COUSCOUS RICOIRE
CARRET ESTUCHE

TRUFA VERANO
ENTERA

TRUFA NEGRA
ENTERA

ACEITE DE TRUFA
NEGRA

10 gr

10 gr 250 ml
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150 gr 100 gr

700 gr 200 gr

75 gr

175 gr

Sales y Azúcares Aceites y Vinagres

VINOS DE NARANJA

VINOS DE GRANADA

ACEITES

VINAGRES

VINOS DE NÍSPERO
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ACEITUNA MANZANILLA
 CON HUESO 160/180

RELLENA ANCHOA
 160/200 LATA

RELLENA ANCHOA
 160/180 LATA

PATATAS
AOVE

PATATAS
FLOR DE TRUFA

PATATAS PIMIENTA
NEGRA

PATATAS PIMENTÓN
DE LA VERA

350 ml / 2 kg 350 ml / 2 kg 400 / 850 ml

150 gr / 40 gr

150 gr

150 gr

150 gr

Aceituna Calamata Entera 4250 ml
Aceituna negra Cuquillo 4250 ml

Aceituna Verde Campesina 808 4250 ml
Aceituna Verde Entera 4250 ml
Aceituna Verde Aliñada 4250 ml

Aceituna Verde Aliñada deshuesada 4250 ml
Piparra Verde Dulce 4250 ml
Piparra Roja Aliñada 4250 ml

Cocktail  4 Ingredientes 4250 ml
Pepinillo al Té Verde 4250 ml

Aceituna Kalamata 580 ml
Aceituna Deshuesada Verde Aliñada  580 ml

Aceituna  Verde Natural 580 ml
Piparra Verde 580 ml

Cockteail 4 Ingredientes 580 ml

Tomate Seco en Aceite  2.650 ml 
Cebollita  Braseada en Aceite 2650 ml
Alcachofa Braseada en aceite 2650 ml

Ajo Blanco en Aceite 350 ml
Aceituna Verde Aliño 350 ml

Aceituna Deshuesada Picante Verde 350 ml
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ALCACHOFAS

PIMIENTOS
DEL PIQUILLO

VERDURAS

LEGUMBRES
Y PLATOS PREPARADOS

ESPÁRRAGOS

D.O. Navarra
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Ecológicos 100% Natural

SOPAS DESHIDRATADAS
· DE VERDURAS
· VERDURAS CON PASTA
· VERDURAS CON PASTA Y ESPIRULINA
· VERDURAS CON PASTA Y CURCUMINA

FRUTAS DESHIDRATADAS
· BONIATO, CAQUI Y KIWI
· BONIATO Y CAQUI
· CAQUI
· BONIATO

SNACKS DESHIDRATADOS
· LIMÓN
· NARANJA
· PEPINO
· NARANJA/LIMÓN/FRESA/PEPINO
· FRESA
· POMELO
· KIWI
· LIMA

25 gr 25 gr

25 gr / 250 gr

CREMA FUMET LEGUMBRES TOMATE MAÍZ
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SPAGHETTI IN BRONZO 3
PENNE RIGATE BRONZO

FUSILLI BRONZO

TAGLIATELLE AL HUEVO 91

TAGLIATELLE NIDO

CAPELLI D’ANGELO 78

FETUCCINE NIDO 78

SPAGHETTI IN BRONZO 4

SPAGHETTI INTEGRAL BIO

TAGLIATELLE SPINACI

500 gr
500 gr

500 gr

250 gr

250 gr

250 gr

250 gr

500 gr

500 gr

500 gr

Píos y Regañás

VIRGEN DE LA CABEZA
REGAÑÁS

JOSE DORANTE PICOS
CAMPEROS LEBRIJA

MARCHAPAN
PICOS CAMPEROS

SAN MARTÍN PASAS
PAN TOSTADO BOLSA 

200 gr 190 gr 25 gr / 150 gr 125 gr
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BISCUITS BUITEMAN
· CHEESE GRUYERE
· CHEESE TOMATE
· CHEESE GOUDA & ONIONS
· GHEESE GOUDA

GRISSINI GRANFORNO
· TRADICIONAL
· SÉSAMO
· SAL

MINI BRUSCHETTE
ACEITUNAS Y PAN MONVISO

GRISSINI TOMATE
ALBAHACA Y
PAN MONVISO

PICATOSTES
NATURAL Y AJO

75 gr

75 gr

125 gr

120 gr

200 gr / Caja 12 U

Biscuits, Grissinis y Picatostes

GALLETAS AVENA CON
DOBLE CHOCOLATE POPPIES

TWITGS MINT, ORANGE Y DARKMINI CIGARRILLOS
Y PALMERITAS D’HAUBRY

GALLETAS AVENA
POPPIES

GALLETAS
POPPIES TWISTS

150 gr

125 gr80 gr

100 gr

150 gr

150 gr

Galletas y Dulces
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Té, Infusión, Café y Condimentos

· SPAGHETTI INTEGRAL
· SPAGHETTI NERO DI SEPPIA
· SPAGHETTI BONZE

ACETATOS BALSÁMICOS

MOSTAZAS

· CAFÉ BRASIL SANTOS
· CAFÉ DESCAFEINADO
· CAFÉ ESPRESSO ITALIAN BLEND
· CAFÉ KENIA INTENSO

TÉ

· CAFÉ COLOMBIA SUPERIOR VELLUTATO
· CAFÉ COL/KEN/BRA
· CAFÉ BIO DELL’ARABICA

PASTA ITALIANA

RISOTTO FUNGHI 
PORCINI

DE NIGRIS BIANCO NIGRIS
SPRAY

CONCENTRADO 
GLAZÉ

RISOTTO
AL TARTUFO

RISOTTO ALLA
MARINARA

LENTEJAS

500 gr / Caja 10 U

250 / 500 ml

100 / 1000 gr 100  gr 100  gr

250 ml 250 ml 225 ml

500 gr

175 gr / Caja 10 U 175 gr / Caja 10 U 175 gr / Caja 10 U

Pasta Italiana

40 gr / Caja 6 U 40 gr / Caja 6 U 40 gr / Caja 6 U30 gr / Caja 6 U 30 gr / Caja 6 U
SETAS CEPS SETAS SHITAKE

SETAS TROMPETAS 
DE LA MUERTA

SETAS BOLETUS
Y CEPS

SETAS SELECCIÓN
DEL BOSQUE

ROOIBOS INFUSIÓN
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ESPECIALIDADES

MELOCOTÓN / PERA EN ALMÍBAR

CONSULTA TODOS LOS TAMAÑOS
Y SABORES DISPONIBLES DE 

CADA TIPO DE PRODUCTO

FRUTAS AL VINO

FRUTAS AL VINO

Nísperos

Higos al vinoMelocotón al vino

Melocotón
Peras al vino

EXPOSITOR 12 TARROS

SIN AZÚCAR
275 gr / 200 gr

2650 gr / 700 gr

620 gr

2650 gr / 700 gr

700 gr

58 gr

275 gr
CONFITURAS

291 gr

CON FRUCTOSA
261 gr

BOSQUE
275 gr

TEMPORADA
275 gr / 266 gr

TRADICIONAL
275 gr
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CEBOLLA
CONFITURA

VIOLETA
CONFITURA

PERA WILLIAMS
CONFITURA

ARÁNDANOS
CONFITURA

MIRABELLE
CONFITURA

MANGO
CONFITURA

NARANJA/LIMÓN/POMELO
CONFITURA

HIGO ROJO
CONFITURA

FRAMBUESA
CONFITURA

PATÉ DE CAMPAÑA PATÉ DE LOS DOMINGOS AL FOIE

CEREZAS
NEGRAS

Confituras y Patés100% Fruta

CEREZA NEGRA CONFITURA

FRAMBUESA CONFITURA

5 CÍTRICOS CONFITURA

FRESA CONFITURA

ALBARICOQUE CONFITURA

NARANJA CONFITURA

ARÁNDANOS CONFITURA

MIRABELLE CONFITURA

MORA CONFITURA

4 FRUTOS ROJOS CONFITURA

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U

300 gr / Caja 6 U
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TRÍAS ESPECIAL 
5-8

TRIAS EXCELLENCE 9 TRIAS TRIÁNGULO
CHOCO-NARANJA

TRIAS NEULAS

CAJA ARTÍSTICA

TRIAS ORANGE

TRIAS CANUTILLOS 
RESTAURACIÓN 

300 U. BOTE

TRÍAS ESPECIAL 
10

300 gr

300 gr
100 gr

125 gr

175 gr

200 gr

1700 gr / Caja 3 U

500 gr

Tejas y Cigarrillos
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BOTE DE
CIGARRILLOS

BOTE DE
CIGARRILLOS CHOCO

CAJA DE TEJAS
ECEIZA

CAJA DE TEJAS Y
CIGARRILLOS CHOCO

GALLETAS
CARROTCAKE

GALLETAS
SACHER

BARRAS DE CHOCOLATE
CON LECHE, NEGRO Y BLANCO

160 gr 200 gr

125 gr

350 gr

100 gr

100 gr

300 gr
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Bepubli.com es una línea de negocio incluida dentro 
del Grupo Bellod dedicada a la comercialización de 
todo tipo de artículos publicitarios y merchandising.

Disponemos de un catálogo con más de 20.000 
referencias que pueden ser personalizadas con el 
logo de su establecimiento.

Así mismo, tenemos un amplio catálogo en 
vestuario laboral para todo tipo de sectores, con una 
línea específica de hostelería.

No establecemos pedidos mínimos y los plazos 
de entrega son ágiles.

Disponemos de un amplio abanico de accesorios:
· Copas y vasos de cristal
· Enfriadores y cubiteras
· Bandejas para el cambio
· Sacacorchos, termómetros, anillas,   

         decantadores, etc.
· Pizarras y soportes

¡TODO LO QUE TU NEGOCIO NECESITA!
HAZNOS LLEGAR CUALQUIER DUDA O CONSULTA.

Publicidad y Merchandising

VESTUARIO LABORAL
Amplio surtido de modelos y calidades

PORTA MENÚS
Y CARTAS DE VINOS

TOALLITAS PERFUMADAS

TAKE AWAY

CARAMELOS Y CHOCOLATES



LICORES Y DISTRIBUCIONES BELLOD S.L.
AVDA. DE IBI, 40-42 CASTALLA (ALICANTE)

966 560 597 
info@bellod.com

www.bellod.com


